

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004453790

Kanton: BE

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aparthotel Bern City AG, Bern

Aparthotel Bern City AG Bisher Hine Adon Bern City AG

Murtenstrasse 147 3008 Bern

UID: CHE131115266

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Bern

Hine Adon Bern City AG, in Bern, CHE-131.115.266, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 11 vom 17.01.2017, Publ. 3287221). Statutenänderung: 04.09.2018. Firma neu: Aparthotel Bern City AG. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Richter, Ludwig Hartmut, deutscher Staatsangehöriger, in Fribourg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.01.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 11

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Bern